

**To:** [redacted] [redacted] @minvws.nl]; [redacted] [redacted] @minvws.nl]  
**Cc:** [redacted] [redacted] @minvws.nl]  
**From:** [redacted]  
**Sent:** Wed 4/15/2020 9:21:53 AM  
**Subject:** RE: 03d. Factsheet realisatie overige bedden plenair debat 16.04.2020TV  
**Received:** Wed 4/15/2020 9:21:53 AM

Hoi,

Ik was eerder benaderd door DCO. Minister wilde weer op werkbezoek. Dacht zelf aan Brabant. Op voorstel van DPG-en heb ik de suggestie van Limburg aan de hand gedaan en contactgegevens geregeld. Vervolgens niets meer gehoord over planning, dus ik dacht dat het gesneuveld was...

Verder eens.

[redacted]

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 15 april 2020 11:15

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: 03d. Factsheet realisatie overige bedden plenair debat 16.04.2020 TV

Waren jullie trouwens ingelicht over het werkbezoek van minister van afgelopen maandag? Wij vanuit PG niet, dus vernamen het via de media, ook de sluiting.

Zal komende tijd mss veel meer media halen dat locaties worden gesloten, omdat het niet nodig blijkt te zijn.

Kan geen kwaad om de tekst over werkbezoek in kamerbrief te houden lijkt me, met QenA achter de hand. Jullie mee eens?

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 15 april 2020 11:09

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted]

<[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: 03d. Factsheet realisatie overige bedden plenair debat 16.04.2020 TV

Ik zou dit brengen als goed nieuws, als er geen behoefte aan is, dat lijkt me beter dan wanneer er bedden tekort zijn.

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 15 april 2020 11:01

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: 03d. Factsheet realisatie overige bedden plenair debat 16.04.2020 TV

Volgens mij een QenA op voorbereiden voor het debat.

Het is aan de DPG-en om aanbod en (verwachte) vraag te matchen. Daarbij goed te kijken naar op- en afschalingsmogelijkheden. Als de vraag zich zodanig ontwikkelt dat de zorg binnen bestaande instellingen georganiseerd kan worden, dan is dit een logische stap in afschaling.

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 15 april 2020 10:58

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** 03d. Factsheet realisatie overige bedden plenair debat 16.04.2020 TV

[https://www.limburger.nl/cnt/dmf20200413\\_00156148/coronahotel-urmond-mogelijk-weer-dicht](https://www.limburger.nl/cnt/dmf20200413_00156148/coronahotel-urmond-mogelijk-weer-dicht)

Zie mijn suggesties. Goed om te bedenken of we met bijgaand artikel nog iets moeten.